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「令和２年度前期授業評価アンケート」集計「令和２年度前期授業評価アンケート」集計

「令和２年度前期授業評価アンケート」の集計結果 （回答者数 29003⼈／39252⼈）

【この授業への取組について】どの程度出席しましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 90%以上 26832 93%

回答2 70%以上 1635 6%

回答3 50%以上 244 1%

回答4 50％未満 292 1%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習（※）を平
均的にどれだけ⾏いましたか※授業時間外におけるレポートや作品制作、実技練習、
実習準備、発表準備、課題、学習に関わる調べ（参考書やインターネットなど）、構想や
思索など

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 週あたり約4時間以上 3287 11%

回答2 週あたり約3時間 3796 13%

回答3 週あたり約2時間 8112 28%

回答4 週あたり約1時間 10949 38%

回答5 ほぼ0時間 2859 10%

【この授業への取組について】この授業のために、予習・復習などの学習を⾏ったと
回答した⽅に伺います。予習・復習などの学習によって、この授業の理解は深まりま
したか︖

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 とても深まった 11955 41%

回答2 やや深まった 12995 45%

回答3 あまり深まらなかった 1669 6%

回答4 深まらなかった 406 1%

回答5 あてはまらない（上の設問で「ほぼ0時間」を選択した場合に
選んでください）

1978 7%

【この授業への取組について】意欲的に取り組みましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 17247 59%

回答2 ややそう思う 9794 34%

回答3 あまりそう思わない 1498 5%

回答4 そう思わない 464 2%

【この授業の進め⽅について】授業全体の意義や目的が理解できるように⽰されまし
たか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15818 55%

回答2 ややそう思う 10518 36%

全学の平均︓ 3.90

全学の平均︓ 2.78

全学の平均︓ 4.12

全学の平均︓ 3.51

全学の平均︓ 3.43



設問 6

設問 7

設問 8

設問 9

設問 10

設問 11

回答3 あまりそう思わない 1988 7%

回答4 そう思わない 679 2%

【この授業の進め⽅について】毎回の授業で具体的な目標が理解できるように⽰され
ましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15479 53%

回答2 ややそう思う 10486 36%

回答3 あまりそう思わない 2260 8%

回答4 そう思わない 778 3%

【この授業の進め⽅について】シラバスは学習を進める上で役⽴ちましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 9578 33%

回答2 ややそう思う 10890 38%

回答3 あまりそう思わない 5934 20%

回答4 そう思わない 2601 9%

【この授業の進め⽅について】授業の進度についていけましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15453 53%

回答2 ややそう思う 10875 37%

回答3 あまりそう思わない 1951 7%

回答4 そう思わない 724 2%

【この授業の進め⽅について】教員の説明はわかりやすいものでしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14943 52%

回答2 ややそう思う 10296 35%

回答3 あまりそう思わない 2629 9%

回答4 そう思わない 1135 4%

【この授業の進め⽅について】板書や機器を⽤いた説明の仕⽅は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13228 46%

回答2 ややそう思う 9959 34%

回答3 あまりそう思わない 2244 8%

回答4 そう思わない 921 3%

回答5 該当しない 2651 9%

【この授業の進め⽅について】教材（教科書・プリント・ビデオ等）・教具は適切で
したか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

全学の平均︓ 3.40

全学の平均︓ 2.95

全学の平均︓ 3.42

全学の平均︓ 3.35

全学の平均︓ 4.04

全学の平均︓ 3.38



設問 12

設問 13

設問 14

設問 15

設問 16

設問 17

回答1 そう思う 15021 52%

回答2 ややそう思う 10856 37%

回答3 あまりそう思わない 2204 8%

回答4 そう思わない 922 3%

【この授業の進め⽅について】質問や意⾒を述べる機会がありましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14159 49%

回答2 ややそう思う 9748 34%

回答3 あまりそう思わない 3494 12%

回答4 そう思わない 1602 6%

【この授業から得たものについて】この授業の内容をよく理解できましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13807 48%

回答2 ややそう思う 12171 42%

回答3 あまりそう思わない 2223 8%

回答4 そう思わない 802 3%

【この授業から得たものについて】新しい知識・考え⽅や技術・技能を得られました
か

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 16198 56%

回答2 ややそう思う 10327 36%

回答3 あまりそう思わない 1772 6%

回答4 そう思わない 706 2%

【この授業から得たものについて】 授業に関係する分野への興味や関⼼が強くなりま
したか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 14849 51%

回答2 ややそう思う 10609 37%

回答3 あまりそう思わない 2592 9%

回答4 そう思わない 953 3%

【この授業から得たものについて】 受講して良かったと思いますか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 16943 58%

回答2 ややそう思う 9458 33%

回答3 あまりそう思わない 1809 6%

回答4 そう思わない 793 3%

【その他】シラバスの「授業の計画（準備学習を含む）」は予習・復習を進める上で
役⽴ちましたか

全学の平均︓ 3.26

全学の平均︓ 3.34

全学の平均︓ 3.45

全学の平均︓ 3.36

全学の平均︓ 3.47

全学の平均︓ 2.92



設問 18

設問 19

設問 20

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 9280 32%

回答2 ややそう思う 10966 38%

回答3 あまりそう思わない 6043 21%

回答4 そう思わない 2714 9%

【その他】オンライン授業における課題の量は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 15121 52%

回答2 ややそう思う 10278 35%

回答3 あまりそう思わない 2487 9%

回答4 そう思わない 1117 4%

【その他】オンライン授業における課題の提⽰⽅法は適切でしたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 16583 57%

回答2 ややそう思う 9537 33%

回答3 あまりそう思わない 1956 7%

回答4 そう思わない 927 3%

【その他】オンライン授業における評価⽅法は適切に明⽰されましたか

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ

回答1 そう思う 13970 48%

回答2 ややそう思う 10453 36%

回答3 あまりそう思わない 3285 11%

回答4 そう思わない 1295 4%

全学の平均︓ 3.36

全学の平均︓ 3.44

全学の平均︓ 3.28


